



По предварительным данным смерть мальчиков, тела которых были извлечены из пруда в Орехово-Зуевском районе Московской области, наступила от утопления

По предварительным результатам судебно-медицинской экспертизы смерть мальчиков, тела которых 20 апреля 2009 года были извлечены из пруда в Орехово-Зуевском районе Московской области, наступила от утопления. Телесных повреждений, а также каких-либо признаков насильственной смерти не обнаружено. На настоящий момент личности мальчиков установлены - это учащиеся первого класса Арсений Кошелев и Антон Минаев, пропавшие без вести 15 ноября 2008 года в городе Орехово-Зуево Московской области. По данному факту было возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Ход расследования уголовного дела контролируется лично Председателем Следственного комитета при прокуратуре РФ Александром Бастрыкиным. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509773>